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GRÁFICO 1 -  7) UTILIZOU AS UNIDADES E/OU SERVIÇOS DA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO (PRPPG) EM 2019? 
 

Geral 

Resposta Quantidade Percentual 

Não 1324 74,34 

Sim 457 25,66 

Total 1781 100,00 
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GRÁFICO 2 - 7.1) AVALIE OS SERVIÇOS PRESTADOS PELAS UNIDADES DA PRPPG QUE VOCÊ UTILIZOU 
EM 2019: [DIREÇÃO : SECRETARIA, FINANCEIRO, ALMOXARIFADO E ASSESSORIAS] 
 

MÉDIA DIREÇÃO MÉDIA GERAL PRPPG 

8,28 8,16 

 

 

 
GRÁFICO 3 - 7.1) AVALIE OS SERVIÇOS PRESTADOS PELAS UNIDADES DA PRPPG QUE VOCÊ UTILIZOU 
EM 2019: [COORDENAÇÃO DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA] 
 
 

MÉDIA CPDT    MÉDIA GERAL PRPPG 

8,28 8,16 
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GRÁFICO 4 - 7.1) AVALIE OS SERVIÇOS PRESTADOS PELAS UNIDADES DA PRPPG QUE VOCÊ UTILIZOU 
EM 2019: [COORDENAÇÃO DE PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU] 
 

MÉDIA  CPPSS  MÉDIA GERAL PRPPG 

8,39 8,16 

 

 

 
GRÁFICO 5 - 7.1) AVALIE OS SERVIÇOS PRESTADOS PELAS UNIDADES DA PRPPG QUE VOCÊ UTILIZOU 
EM 2019: [UNIDADE DE APOIO AOS PERIÓDICOS CIENTÍFICOS] 
 

MÉDIA  UAPC MÉDIA GERAL PRPPG 

7,80 8,16 
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GRÁFICO 6 - 7.1) AVALIE OS SERVIÇOS PRESTADOS PELAS UNIDADES DA PRPPG QUE VOCÊ UTILIZOU 
EM 2019: [COORDENAÇÃO DE CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU] 
 

MÉDIA CCPLS MÉDIA GERAL PRPPG 

7,99 8,16 

 

 
 
 
 
GRÁFICO 7 – 7.1) AVALIE OS SERVIÇOS PRESTADOS PELAS UNIDADES DA PRPPG QUE VOCÊ UTILIZOU 
EM 2019: [INICIAÇÃO CIENTÍFICA E INTEGRAÇÃO ACADÊMICA] 
 
 

MÉDIA ICIC MÉDIA GERAL PRPPG 

7,99 8,16 
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GRÁFICO 8 – SATISFAÇÃO GERAL 
 
 

MÉDIA GERAL PRPPG 

8,16 
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